

22 августа – День
Государственного флага
Российской Федерации

Уважаемые камышловцы! Поздравляем вас с Днём Государственного флага Российской Федерации!

Российский флаг – один из государственных символов нашей страны. Мы равняемся на него, когда принимаем важные решения, несём службу, празднуем наши победы. Легендарный триколор окружён многовековой славой, он венчал великие Победы, научные открытия, культурные достижения и самые важные события в жизни страны. Он утверждает преемственность поколений, укрепляет патриотический дух, объединяет представителей разных народов и национальностей.

Благородство, верность и мужество – с этими важнейшими человеческими качествами ассоциируются цвета государственного флага Российской Федерации. Недаром нести флаги и знамёна с давних времён поручали самым достойным людям.

Желаем всем крепкого здоровья, счастья и благополучия. Пусть этот день придаст сил и уверенности в достижении поставленных целей во благо нашей державы! И пусть флаг России развевается над мирной, счастливой и сильной страной, а в вашей жизни будет больше поводов для гордости за свой город и за свою страну!

Председатель Думы
Т.А. ЧИКУНОВА
Глава Камышловского
городского округа
А.В. ПОЛОВНИКОВ

Дорогие земляки!

Есть памятные даты, которые спланируют нацию, выражают дух народа, символизируют славное прошлое, настоящее и будущее. К их числу можно отнести важнейший праздник для всех жителей страны – День Государственного флага России.

Бело-сине-красное полотнище впервые было поднято более трёхсот лет назад над первым русским кораблём «Орёл». Каждый цвет имеет своё значение: белый – это свобода и независимость, синий – вера и духовность, красный – державность.

Под нашим флагом живёт и развивается новая возрождающаяся страна, которую мы с вами любим, строим, в которой живём мы, наши дети и внуки. С праздником!

Председатель Думы
Л.Г. ГОТКИС
Глава Камышловского
муниципального района
Е.А. БАРАНОВ

Организаторы выборов

С детства Верою согреты

Светлана ЧЕРЕМНЫХ

Вера Никандровна. Хорошая доля мальчишек и девчонок, ныне уже взрослых мужчин и женщин – жителей Никольского – знают это имя с раннего детства. В.Н. Брагина много лет, да что там лет, всю свою трудовую жизнь работала в детском саду воспитателем. О том, какая она в профессии, рассказывать не будем, наверняка в сердце каждого её воспитанника хранится улыбка Веры Никандровны. Мне же хочется рассказать об этом человеке с другой стороны.

Родилась в крепкой дружной семье Никандра и Валентины Дорохиных, детей в семье четверо, кроме Веры, Надежда и Любовь и брат Саша. Воспитывались дети в любви и строгости, знали всю работу по хозяйству, потому как принято держать в селе большое хозяйство (а семья-то большая), огород. И спустя много лет всё то, что заложено родителями, дети возрастали в своих уже семьях. А труженики Никандр Петрович и Валентина Владимировна сохранили родительский авторитет, являются эталоном для всей большой семьи – детей, внуков и многочисленных правнуков – вместе они уже 62 года.

Это я к тому, чтобы обозначить, в какой семье Вера воспитывалась. После учёбы начала работать в детском саду и всю жизнь была верна профессии. Вышла замуж за односельчанина, с разницей в три года родились сыновья Дмитрий и Михаил. И нельзя рассказать о Вере Никандровне, не сказав о её муже Валерии. Приходя в их дом, всегда удивляюсь тому, как можно

так уютно, с комфортом для себя и детей, обустроить быт. Буквально всё продумано до мелочей, взять, к примеру, зону отдыха для внуков (и на открытом воздухе, и в бывшем гараже): есть самостоятельно изготовленный стол для игры в теннис, разные качели, баскетбольное кольцо для игры в мяч и другие приспособления.

Внуки, а их четверо – Алиса, Никита, Диана, Тимофей – любят приезжать в гости к деду и бабушке, есть здесь где развернуться и оторваться в прямом смысле, надолго забыв про интернет... Кстати, есть у Брагиных традиция – отмечать майские праздники всей семьёй на свежем воздухе, а золотой осенью устраивать для внуков поход. И они его ждут – знают, будет весёлое путешествие с интересными разговорами по душам и вкусными печёнками и жареными на костре сосисками. А зимой Вера и Валерий практически ежедневно ходят в лес на лыжах. Это, можно сказать, семейный спорт. Маршруты – по несколько километров. И если гостят внуки – идут в



Вера Никандровна Брагина.

Всегда удивляюсь тому, как можно так уютно, с комфортом для себя и детей, обустроить быт. Буквально всё продумано до мелочей

лес вместе с бабушкой и дедом. Часто и другие родственники присоединяются, встречаются в лесу и устраивают привал с чаем, бутербродами, печёнками. Когда дети были маленькими, прогулки в лес на лыжах со- вершались каждые выходные, с собой обязательно брали железное корыто с плоским дном – лучше нет приспособления (по крайней мере, в то время), чтобы лихо катиться с горки.

Большой придомовой участок Брагиных засажен разными деревьями, кустами, хвойными. Цветов сколько – не перечислить, всё это сейчас благоухает и пестрит. Из клумб то тут, то там виднеются мордочки забавных зверьков – садовых скульптур. Особая гордость и достижение – вишнёвый уголок. Была у главы семьи Валерия мечта детства – вдоволь наесться вишни. И он её осуществил. Вдоволь в гостях у Брагиных можно отведать не только вишни, но и малины, других ягод, яблочек, арбузов и даже винограда. Несколько лет супруги выращивают эту культуру и, надо сказать, довольно успешно. На зиму укрывают, а летом на лозе красуется виноград, ягоды успевают за жаркие в последнее время летние месяцы налиться, а осенью порадовать щедрым урожаем. Нельзя сказать, что всё это великоле-

пие даётся супругам без труда. Конечно, много сил и терпения вложено в каждое дело, которое, в большинстве своём, приносит успех.

Ещё одна черта Веры Никандровны, которую я не могу не обозначить – это её мастерство вязать, шить, готовить. Да, золотые руки – это про неё. Если у кого-то из родственников, близких возникает потребность что-то подрезать, подшить, перекрыть – спешат к Вере. Она не откажет никогда и сделает всё отлично. Несколько лет назад научилась мастерить поделки (огромные напольные цветы) из гофрированной бумаги, и это получается у неё замечательно. Что касается вязания, то здесь, что говорится, комар носа не подточит: красивые кофточки и свитера внукам, домашние носочки, рукавички, шапки, шарфики и многое другое – её изделия выполнены профессионально.

Что уж говорить про мастерство готовить? Легко, вкусно, быстро, в доме всегда сытно угощают. А если уж праздник – то стол ломится от обилия разных блюд, всё – своими руками.

В этом году Вера Никандровна ушла на заслуженный отдых, но есть у неё ещё одна ниша реализовывать себя в ответственном деле – несколько лет она является членом участковой избирательной комиссии в Никольском. Менее чем через месяц выборы, и работа в этом направлении уже началась.

– Уже скоро добрый десяток лет Вера Никандровна организует выборы в составе участковой избирательной комиссии села Никольского, одной из лучших комиссий района, – отмечает председатель Камышловской районной территориальной избирательной комиссии С.Ю. Степанов. – По итогам работы на общероссийском голосовании по поправкам к Конституции России комиссия избирательного участка № 435 в полном составе отмечена наградами Избирательной комиссии Свердловской области, главы Камышловского района, а В.Н. Брагина награждена Почётной грамотой Думы Камышловского района.

* * *

Прекрасная хозяйка, мама, бабушка... Думаете, преувеличиваю? Ничуть. Вера Никандровна близкий мне человек. И потому каждое написанное слово проверено временем. Она играла с нами в настольные игры, шила для моих кукол модные наряды, помогала мне учить стихи, пекла блины на трёх сковородках, которые наша большая ребячья орава уплетала за обе щёки. Я, как и другие мои братья, да и другие дети, с детства Верой Никандровной согрета. ■

Спрашивали – отвечаем

За городских депутатов голосуем только в Камышлове

Житель Камышлова обратился в редакцию с вопросом: «В момент выборов я буду находиться в другом регионе России. А за жизнь города радею, хочу голосовать за депутатов Камышловского городского округа. Возможно ли досроч-

ное или дистанционное голосование?

Этот вопрос мы адресовали председателю Камышловской районной территориальной избирательной комиссии А.С. Мотыцкому.

– Досрочного или дистанционно-

го голосования на выборах депутатов Думы Камышловского городского округа 19 сентября 2021 года не предусмотрено. Для того чтобы принять участие в голосовании на выборах депутатов Думы Камышловского городского округа, нужно прийти на

свой избирательный участок лично, для этого отведено три дня: 17, 18, 19 сентября, – ответил Анатолий Станиславович.

Подготовила
Светлана ЧЕРЕМНЫХ